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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νόµου
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων «Κύρωση του Πρωτο-
κόλλου Φυτοϋγειονοµικών Απαιτήσεων για την εξαγωγή καρπών ακτινι-
δίων από την Ελληνική Δηµοκρατία στην Κίνα µεταξύ του Υπουργείου Α-
γροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Γε-
νικής Διοίκησης Επιθεώρησης Ποιότητας, Ελέγχου και Καραντίνας της
Λαϊκής Δηµοκρατίας της Κίνας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 5 Απριλίου
2012, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αθανασί-
ου Παπαγεωργίου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδί-
ου νόµου του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων «Κύρωση
του Πρωτοκόλλου Φυτοϋγειονοµικών Απαιτήσεων για την εξαγωγή καρ-
πών ακτινιδίων από την Ελληνική Δηµοκρατία στην Κίνα µεταξύ του Υ-
πουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων της Ελληνικής Δηµοκρατίας
και της Γενικής Διοίκησης Επιθεώρησης Ποιότητας, Ελέγχου και Καραντί-
νας της Λαϊκής Δηµοκρατίας της Κίνας»
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστη ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυ-

ξης και Τροφίµων κ. Κωνσταντίνος Σκανδαλίδης. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της Πλει-

οψηφίας, κ. Δηµήτριος Τσιρώνης, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Γεώρ-
γιος Κασαπίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δος, κ. Νικόλαος Μωραΐτης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου
Συναγερµού, κ. Αστέριος Ροντούλης και η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπι-
σµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς κυρία Ευαγγελία Αµµανατίδου- Πασχαλί-
δου.

O Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν την ψήφι-
ση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδος και η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπα-
στικής Αριστεράς επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη
συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Η ανωτέρω Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών

και των Ειδικών Αγορητών, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-
διο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την
ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 6 Απριλίου 2012
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